

Как сообщает Collider, съемки долгожданного сериала «Бегущего по лезвию 2099» от Amazon начнутся в ближайшее время. По планам создателей, съемочный процесс должны были начаться гораздо раньше, но голливудская забастовка, из-за которой были отложены съемки многих фильмов и сериалов, сорвала их планы. Не так давно была информация о том, что съемки нового «Бегущего по лезвию» начнутся в апреле.

Теперь же стало известно, о переносе назначенной даты на июнь, и предположительно это и есть финальный вариант. Производство сериала будет проходить не только в Праге, но и в Испании. Главную роль, как сообщалось ранее, сыграет Мишель Йео, малазийская актриса, получившая «Оскар» за роль в фильме «Все везде и сразу».

Продюсером «Бегущего по лезвию 2099» выступает Ридли Скотт, а исполнительным продюсером – Майкл Грин. По мнению Collider, они должны позаботиться о том, чтобы новый сериал остался верен своим корням. На пост шоураннера назначена Силка Луиза («Сияющие», «Halo», «Странный ангел»). Она намерена привнести свежий взгляд на антиутопический мир.

Джонатан ван Туллекен («Сёгун») срежиссирует первые эпизоды. Производство планируется завершить в декабре этого года. Сериал будет доступен для просмотра на Prime Video, но год премьеры пока неизвестен.